

Ber. Москва - 1989 - 11 авг.

МЕЛОДИИ ГРУЗИИ



В одном из благотворительных представлений на сцене Театра эстрады выступит театр искусств «Вернисаж» Музыкального общества Грузии.

— О проведении этой акции мне рассказали мои друзья, тбилисские журналисты, — говорит художественный руководитель коллектива Алии Микава. — И сразу же прилетела в Москву, чтобы дать согласие принять участие в одном из концертов.

— Али Николаевна, два года назад была возрождена прекрасная традиция благотворительных концертов. Датой отсчета их стал вечер в Государственном Центральном концертном зале 25 сентября 1987 года. Но, вероятно, мало кто знает, что двумя днями раньше состоялся благотворительный вечер в Сухумском театре, организованный Музыкальным обществом Грузии и Абхазии. А инициатором его

были вы и ваш коллектив.

— По-моему, главное, не оспаривать приоритет, а радоваться, что эта замечательная традиция была возрождена. Мы никогда не отказывались от участия в подобных акциях. И сразу же после концерта в Сухуми прилетели в Москву и выступили в Музее искусства народов Востока. А средства, собранные в этот день, так же, как и участники «Премьеры премьер», перечислили на создание выставочно-концертного зала в церкви Большое Вознесение, что у Никитских ворот.

В своей работе мы, артисты, очень часто контактируем с журналистами. Знаем, как не сладок ваш хлеб. Но для меня

было полной неожиданностью известие, что Союз журналистов — единственный из творческих союзов страны, не имеет своего Дома ветеранов. Это несправедливо. И прекрасно, что выпуск своего юбилейного, 20 000-го номера газета «Вечерняя Москва» встречает на «торжественным вечере» в стиле прошлых лет, а устраивает подобную акцию.

Меня с вашим городом очень многое связывает. Здесь состоялись премьеры всех 57 программ, которые наш коллектив подготовил за 14 лет своего существования. «Вечерка» была первой газетой, которая рассказала москвичам о нашем театре. Разве мы могли не откликнуться на ваше приглашение?

В конце сентября в Тбилиси состоится традиционная «Фиеста искусств» под девизом «Дружба народов, содружество муз». А завершится фестиваль, опять же по традиции, в Москве. Один из концертов в Грузии мы специально посвящаем столичным журналистам, и средства, полученные от него, также переведем на счет строительства дома.

В. ВАХРАМОВ.
НА СНИМКЕ: Алии МИКАВА.
Фото М. СТЕПАНОВА.

